

Kecskéd Község Önkormányzata  
Képviselő-testülete  
2852 Kecskéd, Vasút u. 105.

Jegyzőkönyv  
Készült 2020. február 24-én 17 órától  
megtartott rendkívüli képviselő-testületi ülésről

Helye: Polgármesteri Hivatal Tanácssterme  
2852 Kecskéd, Vasút utca 105

Jelen vannak: Jelenléti ív szerint

Jelen van:

Grúber Zoltán polgármester  
Kaszányiné Ruppert Tímea alpolgármester  
dr. Blaschek Orsolya képviselő  
László Gábor képviselő  
Nehiba Bernadett Teréz képviselő  
Hartman József képviselő

Nincs jelen:  
Depnerné Nekernusz Borbála képviselő

Meghívottak:

**Grúber Zoltán polgármester:** Megnyitja az ülést, köszönti a megjelent képviselő-testületi tagokat. Megállapítja, hogy a megjelent képviselők száma hat fő. Előzetesen Depnerné Nekernusz Borbála képviselő távolmaradást jelzett. A képviselő-testületi ülés határozatképes. Az írásos meghívót a képviselő-testület tagjai előzetesen megkapták. Ismerteti a meghívó szerinti napirendi pontokat.

**Az ülés napirendi pontja:**

1. napirend: 2020. évi költségvetési rendelet megalkotása  
Ea: Grúber Zoltán polgármester

2. napirend: Közművelődési feladatellátással kapcsolatos teendők  
Ea: Grúber Zoltán polgármester
3. napirend: Pénzügyi És Vagyonnyilatkozat-kezelő Bizottság tájékoztatása a  
vagyonnyilatkozati kötelezettség teljesítéséről  
Ea: dr. Blaschek Orsolya bizottsági elnök
3. napirend: Egyebek  
Ea: Grúber Zoltán polgármester
5. napirend: Kérdés, interpelláció önkormányzati ügyben  
Ea: Grúber Zoltán polgármester

A napirendi pontokkal, azok tárgyalási sorrendjével mindenki egyetért. Szavazott a jelenlévő hat fő képviselő. Hat igen szavazattal, ellenvélemény és tartózkodás nélkül a képviselő-testület a következő döntést hozta.

### **18/2020. (II. 24.) KT. számú határozat**

Kecskéd Község Önkormányzat Képviselő-testülete elfogadta a napirendi pontokra és azok tárgyalási sorrendjére tett javaslatot.

Felelős: Grúber Zoltán polgármester

Határidő: azonnal

## **2. napirend 2020. évi költségvetési rendelet megalkotása**

**Grúber Zoltán polgármester:** A képviselő-testületet az előző ülésén tárgyalta a költségvetést.. Nem került elfogadásra, mivel nem állt rendelkezésre szöveges rendelet. Szöveges rendeletet jegyző úr elkészítette. Van-e kérdés?

Kiegészítés?

**Kaszányiné Ruppert Tímea alpolgármester:** Egy kiegészíteni való van. A költségvetés főbb pontjai megmaradtak, de az előző évi maradvány előleg javítása miatt módosult Kettőmillió-négyszáznegyvennégyezer-ötszáznyolcvan forinttal, csökkent a maradvány ezzel az összeggel, sajnos Száztizenkilencmillió- háromszázkilencvenötezer-nyolcszázharminckettő forint helyett Száztizenhatmillió- hatszáznegyvennyolcezer-kétszázötvenkettő forint az előző évi maradvány. Ez a különbség az előző költségvetés zárása után derült ki.

Ez egy előlegrszámla volt az orvosi rendelő felújítása kapcsán. Ennyivel változott.

Így a költségvetési fösszszeg Negyvenmillió- hétszázharminchatezer-kilencszázhuszonkilenc forintra módosul.

**Grúber Zoltán polgármester:** Van-e még kérdés? Nincs. Aki elfogadja Kecskéd Község Önkormányzat saját bevételeinek és fizetési kötelezettségeinek középtávú tervét, kérem, kézfelemeléssel jelezze.

Szavazott a jelenlévő hat fő képviselő. Hat igen szavazattal, ellenvélemény és tartózkodás nélkül a képviselő-testület elfogadta az előterjesztést.

**19/2020.(II. 24.) számú Képviseelő-testületi határozat**  
Kecskéd Község Önkormányzat saját bevételeinek  
és fizetési kötelezettségeinek középtávú terve

Ft-ban

Megnevezés	2019.	2020.	2021.	2022.
Helyi adóból származó bevétel	60.738.645	60.000.000	61.980.000	65.754.582
Önkormányzati vagyon és az önkormányzatot megillető vagyonértékű jog értékesítéséből és hasznosításából származó bevétel	0	0	0	0
Osztalék, koncessziós díj és hozambevétel	0	0	0	0
Tárgyi eszköz és immateriális jószág, részvény, részesedés, vállalat értékesítésből vagy privatizációból származó bevétel	0	0	0	0
Bírság-, pótlék- és díjbevétel	0	0	0	0
Kezességvállalással kapcsolatos megtérülés	0	0	0	0
<b>Saját bevétel összesen</b>	<b>60.738.645</b>	<b>60.000.000</b>	<b>61.980.000</b>	<b>65.754.582</b>
Hitel, kölcsön felvétele, átvállalása a folyósítás, átvállalás napjától a végtörlesztés napjáig, és annak aktuális tőketartozása	0	0	0	0
A számvitelről szóló törvény szerinti hitelviszonyt megtestesítő értékpapír forgalomba hozatala a forgalomba				

hozatal napjától a beváltás napjáig, kamatozó értékpapír esetén annak névértéke, egyéb értékpapír esetén annak vételára	0	0	0	0
Váltó kibocsátása a kibocsátás napjától a beváltás napjáig, és annak a váltóval kiváltott kötelezettséggel megegyező, kamatot nem tartalmazó értéke	0	0	0	0
A számviteli törvény szerint pénzügyi lízingbe vevői félként történő megkötése a lízing futamideje alatt és a lízingszerződésben kikötött tőkerész hátralévő összege	0	0	0	0
Visszavásárlási kötelezettség kikötésével megkötött adásvételi szerződés eladói félként történő megkötése a visszavásárlásig, és a kikötött visszavásárlási ár	0	0	0	0
Szerződésben kapott, legalább 365 nap időtartamú halasztott fizetés, részletfizetés, és a még ki nem fizetett ellenérték	0	0	0	0
Hitelintézetek által, származékos műveletek különbözeteként az Államadósság Kezelő Központ Zrt-nél elhelyezett fedezeti betétek és azok összege	0	0	0	0
<b>Adósságot keletkeztető ügylet értéke összesen:</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>0</b>

határidő : folyamatos  
felelős : polgármester

**Grúber Zoltán polgármester:** Kérem, aki elfogadja Kecskéd Község Önkormányzatának 2020. évi költségvetési rendeletét, kézfelemeléssel jelezze. Szavazott a jelenlévő hat fő képviselő. Hat igen szavazattal, ellenvélemény és tartózkodás nélkül a képviselő-testület elfogadta a rendeletet.

### 3. napirend Közművelődési feladatellátással kapcsolatos teendők

**Grúber Zoltán polgármester:** Az előző ülésen meghallgatta a képviselő-testület Mester-Horn Edina pályázót. Alkalmasnak tartjuk rá.

E-mailben megkaptunk a Sportegyesület elnökétől egy véleményt, amiben a Molnár Ferit javasolja művelődési ház vezetőnek.

Van-e észrevétel, javaslat?

**dr. Blaschek Orsolya képviselő:** Alakult ki valamilyen vélemény benneteket az Edináról?

**Nehiba Bernadett képviselő:** Tulajdonképpen szimpatikus jó programtervei vannak. Ami szerintem ellene szól az az, hogy három kiskorú gyermeke van és elvált.

**Hartman József képviselő:** A Táncegyesület vezetője is írt egy e-mailt. Ő leírja, hogy ő is eltudná fogadni a Ferit. Tett egy javaslatot, hogy a Langner Kornéliát is javasolná. Én a magam részéről nem tudom elfogadni a hölgyet. Az eljárást nem tudom elfogadni, pályázatás nélkül, iskolai végzettség nélkül, urambátyám módjára kiválasztott hölgyet én nem tudom elfogadni.

**Grúber Zoltán polgármester:** A nehézségeink megvoltak előtte is. Nincs jelentkező. A Molnár Ferin kívül nincs más alternatíva.

**Hartmann József képviselő:** Gondolj vissza arra, hogy a Zsolnay Pali felesége is el lett utasítva azzal, hogy nincs képesítettsége. Az előző hölgyre is mondtam, hogy nem alkalmas. Annyi munkahelye volt már, látszott, hogy nem bír ki egy munkahelyen sok időt. Lehetett látni, itt is van az eredménye.

**Grúber Zoltán polgármester:** Jó, de az tíz évvel ezelőtt volt. Beszéltem a Nemzeti Közművelődési Intézet megyei igazgatójával. Azt mondta, hogy ha nem alkalmazottként, közalkalmazottként vesszük fel, akkor nem kell meghirdetni, lehet alkalmazni. Képzettség nélkül is lehet szerződni vele, ha vállalja, hogy megszerzi a képzettséget egy éven belül. OKJ-s tanfolyam indul. A Ferivel kapcsolatban annyit elmondanék, hogy az előző testület bizalomvesztés miatt mondta fel a vele kötött szerződést. annak idején én is megszavaztam. Nem lehet művelődésház vezetőt találni. Jön március 15.-e, a nyári táborokat el kellene kezdeni szervezni. Én elmondtam a múlt testületi ülésen is az érveimet, hogy miért tartom alkalmasnak az Edinát.

**dr. Blaschek Orsolya képviselő:** Beszéltünk arról, hogy mennyibe kerülne közalkalmazottként alkalmazni valakit? Legalább csak nagyságrendileg meg tudnátok mondani?

**Kaszányiné Ruppert Tímea alpolgármester:** Akkor csak felsőfokú végzettségű jöhetne szóba, annak csak a bére legalább a duplája lenne, délutános pótlék, éjszakai pótlék, hétvégi pótlék, és még alkalmazni kellene mellé takarítónőt is.

**Hartmann József képviselő:** Ez a hölgy akkor szóba se jöhetne.

**Grúber Zoltán polgármester:** Közalkalmazottal nem lehet azt megcsinálni, hogy délelőtt bejön két órát, délután bejön három órát, éjszaka itt van, reggel



már nyit, szabadságra megy, ki helyettesíti. X év után el fogunk jutni odáig, hogy nem lesz, aki vállalkozásban csinálja ezt. Hétköznapiakon ez nem nyolc órás munkakör, nem tudunk kapcsolt munkakört biztosítani neki.

Én még is látok tartalékokat a vállalkozási formában.

Két név hangzott el, Hartmann képviselő úr részéről Molnár Ferenc, én pedig javaslom Mester-Horn Edinát. Szavazásra bocsátom a kérdést.

Először, aki egyetért azzal, hogy Mester-Horn Edinát bízzuk meg a közművelődési feladatellátással, kérem, kézfelemeléssel jelezze. Szavazott a jelenlévő hat fő képviselő. Öt igen szavazattal, egy ellenvéleménnyel, tartózkodás nélkül a következő döntést hozta:

#### **20/2020.(II. 24.) számú Képviselő-testületi határozat**

Kecskéd Község Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a Kecskédi Művelődési Ház vállalkozási formában történő üzemeltetésével határozatlan időre Mester-Horn Edinát – t bízza meg. A Képviselő-testület felkéri a polgármestert és az alpolgármestert, hogy a február 12-i ülésen megismert keretszerződés-tervezet alapján kössön megbízási szerződést, és annak aláírására a polgármestert egyben felhatalmazza.

határidő : 2020. február 28.

felelős: polgármester

#### **4. napirend Pénzügyi És Vagyonnyilatkozat-kezelő Bizottság tájékoztatása a vagyonnyilatkozati kötelezettség teljesítéséről**

**Grúber Zoltán polgármester:** Megadom a szót dr. Blaschek Orsolya Pénzügyi Bizottság Elnökének.

**dr. Blaschek Orsolya Pénzügyi Bizottság Elnöke:** A vagyonnyilatkozatát minden képviselő határidőben leadta teljesítve ezzel az MÖTV-ben előírt kötelezettségét.

#### **21/2020.(II. 24.) számú Képviselő-testületi határozat**

Kecskéd Község Önkormányzat Képviselő-testülete a Pénzügyi és Vagyonnyilatkozat-kezelő Bizottság elnökének tájékoztatását a 2020. évi vagyonnyilatkozatok hiánytalan és határidőben történt leadásáról tudomásul veszi.

határidő : 2020. február 28

felelős : polgármester

## 5. napirend Egyebek

**Grúber Zoltán polgármester:** Tárgyalást folytattam a Ravatalozó mögött húzódó területről, Baranya József tulajdonos képviselőjével, a fiával, Baranya Tiborral. Egy forintot sem hajlandóak engedni az összegből, Ezer forint/négyzetméter áron hajlandóak eladni a területet. Ezzel kapcsolatban van-e kérdés, észrevétel javaslat?

**Nehiba Bernadett képviselő:** Tízmillió forintos hektár ár. A megyében a jó földekért adnak kettőt.

**Grúber Zoltán polgármester:** Baranya úr azt mondta, nagyon felértékelődtek a földek. Ezer forintos négyzetméter áron vették meg a helyi gazdák a földjeiket. Ennél kevesebért nem hajlandó eladni. Ha nem tudunk megegyezni, lezárják a területet.

**dr. Blaschek Orsolya képviselő:** Mi lenne, ha magánszakértői véleményt készíttetnénk, és azzal próbálnánk meg alátámasztani az érveinket.

**Grúber Zoltán polgármester:** Nagyon makacs. Nem fog engedni.

**Nehiba Bernadett képviselő:** Én nem fogom megszavazni az ezer forintos vételi árat, az nagyon sok, ezért még elő is vehetnek bennünket.

**László Gábor képviselő:** Én még mindig nem tudom, hogy miről beszélünk. Jelölje ki a Baranya és mutassa meg, hogy hol van a határ. Méresse ki.

**Hartmann József képviselő:** Nem fogja tudni megmutatni, mert minden évben egy barázdával kijebb szántanak.

**Grúber Zoltán polgármester:** Azt javaslom, hogy kisajátításban gondolkodjunk. Én ezt javaslom, mert megegyezésre nem látok lehetőséget. Aki ezzel egyetért, kérem, kézfelemeléssel jelezze. Szavazott a jelenlévő hat fő képviselő. hat igen szavazattal, ellenvélemény és tartózkodás nélkül a következő döntést hozta:

### 22/2020.(II. 24.) számú Képviselő-testületi határozat

Kecskéd Község Önkormányzat Képviselő-testülete Baranya József Tibornak a 169/37 hrszú ingatlanra vonatkozó, 1000 ft/m<sup>2</sup> összegű eladási ajánlatát elutasítja, tekintettel arra, hogy az önkormányzat anyagi lehetőségeit és a piaci viszonyokat is meghaladó mértékűnek értékeli azt. Az egyeztetésen elhangzott vételár javaslatok különbözősége miatt megegyezésre nincs lehetőség. Az ingatlan önkormányzati tulajdonba vételéhez fűződő közérdek miatt a Képviselő-testület úgy dönt, hogy az ingatlanon fennálló tulajdonjog megszerzése érdekében kisajátítási eljárást indít.

határidő : azonnal

felelős : polgármester

**Grúber Zoltán polgármester:** Az Általános Iskola igazgatója kérelemmel fordult hozzánk. Helyszükében vannak. Tárolási problémáik vannak. Szeretnének egy dupla lemezgarázst a „Kecskéd Községért Alapítvány” segítségével, amit raktárként szeretnének használni. Ehhez kéri az önkormányzat hozzájárulását, hogy az iskola tornaterme melletti területen, az iskola udvarán elhelyezhessék. Aki támogatja az Igazgatónő kérését, kérem, kézfelemeléssel jelezze. Szavazott a jelenlévő hat fő képviselő. Hat igen szavazattal, ellenvélemény és tartózkodás nélkül a képviselő-testület a következő döntést hozta:

### 23/2020.(II. 24.) számú Képviselő-testületi határozat

Kecskéd Község Önkormányzat Képviselő-testülete a Kecskédi Német Nemzetiségi Általános Iskola 24/3/2020. számú megkeresésében foglalt, raktárhelyiségként funkcionáló lemezgarázs telepítéséhez hozzájárul.

határidő : azonnal

felelős : polgármester

**Grúber Zoltán polgármester:** javaslatokat kérek az idei évi fejlesztésekre Húszmillió forintig. Pl. Széchenyi utca felújítása, orvosi lakás felújítása, stb. amik alapján az esetleges pályázati lehetőségeket megcélazzuk. Kérem, hogy akinek van ötlete a fejlesztésekre, az írásban jutassa el részemre.

Nincs több észrevétel, javaslat, kérés, az ülést 18 óra 45 perckor bezárom.

Kmf.

  
Kocsis Gábor  
jegyző



  
Grúber Zoltán  
polgármester

